温州垟

永嘉川剧"变脸"第一人邵永乐,其另一项拿手绝活是站在灯 泡上跳绳,如今又向上海大世界吉尼斯申请中国之最——

骑独轮车挑战70个酒瓶

骑独轮车已不是一件容易的事, 骑着独轮车从啤酒瓶瓶口上通过更是难上加难了。永嘉上塘的邵永乐掌握了这样一手绝活儿,5年多时间,他把这项绝活儿做到了完美。3月3日,记者在上塘中塘溪公园里见到了正在训练的邵永乐。

在中塘溪公园的训练现场,28个啤酒瓶并列摆放在木板上,邵永乐的绝活就是骑着独轮车在窄小光滑的瓶口上通过。记者看到,随着邵永乐脚下蹬踏,独轮车灵活地或前或后,忽左忽右,还能控制独轮车快速上下台阶,每一次都在大家的惊叹声中顺利过关。

邵永乐说 騎独轮车的关键是掌握好身体的平衡。骑在鞍座上,用脚踩住脚踏时,逐渐找到平衡点。现场,不少市民感叹,一个轮子怎么能骑得这么顺溜啊?现场观看的市民也试图体验一番,连续上了几次车,都无法稳定下来,好不容易在搀扶下坐稳,脚下用力踩踏,马上歪了。

邵永乐是永嘉沙头镇东川村人 在县城 开了一家礼仪演艺策划公司 ,是永嘉川剧 变脸 第一人。他的另一项拿手绝活是站 在灯泡上表演跳绳 ,还引来湖南卫视《乡村 发现》 栏目、福建海峡电视台《极智玩家》 栏



目等多家电视台特地为其摄制专题片。5年前,他无意中在网站上发现国外牛人玩独轮车玩得出神入化,于是就开始练新一项绝活,独轮车跳楼梯,后来就想到骑独轮车过速流振

骑独轮车从不会到熟练。邓永乐是吃尽了苦头。跌倒摔跤对于邵永乐早已是司空见惯的事。为了练骑独轮车过啤酒瓶,他平常受的皮外伤都数不清了,最严重的一次,脚扭伤了。3个月才好。

邵永乐说,刚开始觉得很有难度,由于独轮车在中国并不流行,他也没有学习的地方,只好一个人边琢磨边训练。等练会了以后,就开始练跳楼梯的绝活,练了3个月后,

就会一口气跳到6层楼。后来想到骑独轮车过啤酒瓶,于是,做了一个木板开始练练,了两年的时间,才能在只有3厘米宽的木板上骑,接着就在啤酒瓶上骑。就这样,晴天在户外练,雨天在室内练,一天最少要训练两个小时。如今训练了两年,骑独轮车可谓得心应手。

目前 邵永乐可以过28个啤酒瓶 相当于2米距离 成功率100%。但是 邵永乐还想挑战更高的难度 法年6月份已向上海大世界吉尼斯申请中国之最 准备挑战70个啤酒瓶 现在每天坚持训练。今年9月份将进行挑战,欲打造中国第一个骑独轮车过70个啤酒瓶的纪录。 (据永嘉网)

本想走回杭州却到了永嘉 15岁女孩金丽温 高速上徒步3小时

本报讯(通讯员 蔡培荣 首席记者 金行哲)前日晚,一名15岁湖北女孩只身一人在金丽温高速公路上步行了3个多小时,险情环生。原来该女孩与家人吵架后,离家出走可上了高速后,却发现无法下来了,幸亏巡逻民警及时发现,将她带回安全区域。

当日20时许,高速交警温州支队三大队民警何智慧巡逻至金丽温高速31公里处时,突然发现路面前方有一个矮小的身影连忙下车查看,原来是个小女孩。女孩看到民警,迅速翻出公路边护栏,准备跑往公路边坡,被民警及时拦截。

当天温州降温 ,女孩衣着单薄 称自己不知道是走在哪里。

女孩自称姓袁 是湖北利川人 和母亲一起乘坐客车从湖北利川前往杭州 ,14时许在丽水服务区上厕所时不小心被客车落下 ,身上没钱也没手机,就沿着高速公路一直走,希望能走到杭州。可她走错了方向,从青田一直走到了永嘉。

由于女孩无法提供家人的任何联系方式,民警一时无法与她的家人取得联系,就 将其带回了单位安顿妥当。

经过交谈,民警发现了异常,小袁对自己家里情况一问三不知 表现出明显的抗拒情绪。于是民警另辟蹊径,通过和小袁聊兴趣爱好得知,小袁有一个QQ号。民警借此联系到小袁的QQ好友,进而联系上了小袁的姐姐和姐夫。

经过两个多小时的等待 临近凌晨 小袁 姐姐和姐夫赶了过来 但他们的一句话让民警 大吃一惊:她是离家出走 自己跑出来的!

小袁家人告诉民警,春节后,小袁跟随家人到青田某鞋厂打工,上了几天班,吃不了打工的苦,想跳槽被姐姐责备,一气之下便离家出走了。

